

## Информационный пакет «Ответь на 10 вопросов» Образец выступления

*Ниже приводится образец выступления «Ответь на 10 вопросов» для вашего использования на различных мероприятиях и встречах в вашем районе, для повышения просветительского уровня по переписи 2010 года и активизации участия населения в переписи. Пожалуйста, внесите специфические изменения в соответствии с потребностями именно вашей аудитории и включите в свою речь информацию о специальном конкурсе-соревновании по участию в переписи по почте для вашего района.*

У вас есть 10 минут?

У вас есть 10 минут на то, чтобы помочь детям обучаться в новых, улучшенных школах?

У вас есть 10 минут на то, чтобы помочь инвалидам и престарелым членам вашей семьи получить доступ к новым больницам, новым домам престарелых, или для повышения качества медицинского обслуживания для них?

У вас есть 10 минут на то, чтобы ваши ежедневные поездки на работу стали удобней, а обслуживание общественного транспорта лучше?

Все вышеперечисленное, а также многое другое зависит от данных, которые будут получены в результате переписи 2010 года.

Я призываю вас уделить всего лишь 10 минут на заполнение и пересылку вашей анкеты обратно по почте.

В марте на адрес каждого проживающего в нашем районе человека придет анкета переписи населения. Заполните ее от имени всех лиц, проживающих в Вашем доме, как родственников, так и не родственников.

Каждый проживающий в Соединенных Штатах человек должен пройти учет, включая всех мужчин, женщин и детей. Крайне важно, чтобы каждая семья как можно скорее заполнила анкету после ее получения и отправила ее обратно по почте.

### **И вот почему:**

Данные переписи населения помогают распределить свыше 400 миллиардов долларов в год из федеральных средств, выделяемых на социальные услуги населению, между государственными органами управления штатов и на местах.

## **Информационный пакет «Ответь на 10 вопросов» Образец выступления (продолжение)**

---

Данные переписи помогают составить прогноз будущих нужд населения в сфере транспорта и определить, как наши интересы будут представлены на всех уровнях правительства. По сути, кампания переписи 2010 года имеет отношение к будущему благосостоянию как нашего района, так и нашей страны.

Самый простой и эффективный способ принять участие в переписи – это заполнить анкету и отправить ее по почте. Данная анкета – одна из самых коротких в истории переписи населения в США. В ней задается всего лишь 10 вопросов, а на ответы уйдет приблизительно около 10 минут.

Все ваши ответы являются конфиденциальными и не представляют риска для вас. В соответствии с законодательством США, Бюро по переписи населения не имеет права разглашать ваши ответы кому-либо, включая другие министерства, ведомства и правоохранительные органы. Все сотрудники Бюро переписи дают присягу о неразглашении и защите конфиденциальности вверенной им информации. В случае незаконного разглашения конфиденциальной информации, с нарушителя взымается штраф в размере до 250,000 долларов или тюремное заключение сроком до пяти лет, либо штраф и тюремное заключение вместе.